

太原理工大学现代科技学院 2020年元旦晚会精彩纷呈



本报讯 2019年12月30日,“风雨二十载 扬帆再远航”太原理工大学现代科技学院2020年元旦晚会在孝义市体育馆隆重举行,学院5000余名师生代表和校友观看了演出,共同迎接2020年崭新篇章。

晚会共分为“春华秋实”“初心不忘”“扬帆远航”三个篇章,在充满活力与朝气的歌舞《中华全家福》中,演出正式拉开帷幕。歌曲联唱《岁月红歌》唱出了现代科技学院人永不服输的精神底色,沉淀了属于他们自己的春华秋实。腰鼓舞表演《丰收》,一支展现中华民族文化多元之美的舞蹈令全场气氛迅速升温。我辈武者勤奋起,弘扬国术万年春,武术《精忠武魂》让现场师生感受到了在漫长发展中沉淀形成的优秀传统文化的博大精深。歌曲串烧《美丽中国》慷慨激昂、荡气回肠。街舞表演《护花使者》《舞蹈串烧》时尚酷炫,活力四射,风格百变,美轮美奂,展现了现代人的青春活力,引来全场阵阵掌声。每个时代都有楷模,都有英雄,每个时代也有很多平凡的个体,在平凡的岗位上奉献他们的青春乃至生命,只为了坚守最初的信仰,小品《最初的信

仰》感动着你、我、他。独唱《吕梁颂》让大家感受到无数革命先烈为了民族的解放,发出了求索和奋斗的呐喊。配乐诗朗诵《如诗的祖国如诗的城》同学们以洪亮的声音,真挚的情感,向祖国表达了最真诚的赞美和祝福,激发了全场观众的骄傲与自豪感。傣族舞蹈《版纳印象》和江南风味的《梦里水乡》,翩跹的舞姿、婉转的旋律,给观众带来不一样的视觉盛宴,如清风徐来,浸润人心。《时代秀》用优雅的动作和温馨的气氛,带给大家另一种感动。最后晚会在充满青春旋律和赤子情怀的合唱《让世界赞美你》中落下了帷幕。

本次晚会流光溢彩,鼓乐齐鸣,精彩纷呈,高潮不断,为观众奉献了一场难忘的视听盛宴,展现了现代科技学院学子昂扬向上的精神风貌。学校相关负责人表示,此次晚会充分展现了现代科技学院师生积极向上、青春昂扬的精神风貌以及富有活力的创新思维。即将到来2020年又是一个新起点。全体现代科技学院人怀着期许与希望,用节目点亮寒夜,将梦想灿烂绽放,为建设优质高等院校而共同努力奋斗。

自动化18-3的李阳同学说:“观看

节目犹如上了一堂形式新颖的爱国主义教育课。师生们豪情满怀,用歌声抒发对祖国母亲的热爱与赞美之情,整个演出的过程让我深受感动,展示了我们现代人一路走来,不忘初心、砥砺前行的点滴事迹,也表达了对祖国真挚的热爱”;视觉传达设计19-1的高毅同学说:“精彩纷呈的节目生动诠释了个人成长需深深植根于新中国改革发展的伟大历史进程中,让我真切感受到‘爱国’不应是空洞的字眼,而是不忘初心、牢记使命,传承先辈遗志,坚定信念,砥砺前行。”

元旦文艺汇演作为校园文化建设品牌活动之一,是学院践行以文化人、以文育人的优秀办学传统和人文精神的重要体现。本次演出既是对过去一年工作、学习和生活的总结,对社团工作中品牌项目和优秀做法的凝练提升,也是对今后工作的思考和谋划。学院注重培育学生特长,依托学院内部的学生党支部、学生会、社团联合会、学生自我管理委员会、科协、校园安全文明督导队等十余个学生组织,长期举办各类校园文化活动,形成了“睿思杯”演讲比赛、“风华杯”主持人大赛、“雏鹰杯”学

业规划大赛、“晨曦杯”乒乓球比赛、“迎春杯”篮球赛,及胜溪讲坛、创意市集、人文知识竞赛、校园艺术文化节等十余项文化品牌,营造了独具特色的文化氛围和充满朝气的院风学风。由该院学生组成的国旗护卫队,凭借优良的军事素质和精神风貌,于2015年接受CCTV国防军事频道检阅采访,成为学院一张靓丽名片。

2019年,太原理工大现代科技学院秉承“不忘初心、牢记使命”“改革创新、奋发有为”的思想,稳步推进教学改革、招生工作、机构改革、民生工作等各项工作。新的一年,将在独立学院转折发展的大势中顺势而为,激发独立学院的制度优势,焕发机体的生机活力;聚焦应用型人才培养,实现应用型人才培养的动能转换,全面加快内涵建设步伐;对师资队伍进行战略升级,让人才强院工程落地见实效;把干部队伍建设摆在更加突出位置,让真正想干事、能干事的干部大有可为;坚持把民生工程做好做扎实,坚持依靠广大师生员工办学,让发展成果为群众共享。(文/李慧婷 图/范颖腾飞 郭泽浩 黄能)

